
Александар Лукашевич: ЕУ показала да не жели да напусти руско тржиште, треће земље треба саме да одлуче да ли ће извозити у Русију
четвртак, 21 август 2014 17:30

МОСКВА – Министарство спољних послова Русије оценило је данас да апел Брисела
трећим земљама да не извозе пољопривредне производе у Русију показује да ЕУ не
жели да напусти перспективно руско тржиште и изнело уверење да те земље могу саме
да одлуче како да се понашају.

  

Према речима портпарол МСП Русије Александра Лукашевича „очигледно је да Брисел
нема шта да понуди својим пољопривредницима у смислу реалне надокнаде губитака и
зато је неопходно да покаже забринутост на такав трапав начин”.

  

  

Лукашевић је у одговору на молбу новинара да прокоментарише изјаве званичника ЕУ
упућене трећим земљама да не повећавају извоз пољопривредних производа на руско
тржиште рекао да верује да те земље могу саме да одлуче како да се понашају.

  

„Верујемо да треће земље на које Брисел апелује могу саме да одлуче како да се
понашају у ситуацији која пружа нове услове за пословање и ширење тржишта,
укључујући повећање извоза на руско тржиште”, рекао је Лукачевић.

  

Он је оценио да „у Бриселу где воле да говоре о слободној конкуренцији у трговинско
економским односима, вероватно не би одустали од такве прилике”.
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„Иза позива на 'уједињење светске заједнице' по украјинском питању и климавих
аргумената у области међународног права јасно су видљиви искључиво комерцијални
разлози Брисела и жеља да фактички резервише удео на тржишту и спречи
конкуренцију других добављача”, навео је Лукашевич.

  

Портпарол руског Министарства рекао је да Москва намерава да активно ради на
проширењу трговинских и економских односа са нашим партнерима, посебно у Азији и
Латинској Америци и да високо цени њихову спремност за то.

  

Русија је недавно забранила увоз прехрамбених производа из земаља чланица ЕУ, након
чега је Брисел затражио од трећих земаља да не користе руске санкције како би
повећале извоз својих производа у Русију.

  

(Танјуг)
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